
Jeudi 2 Avril
Correction

• Conjugaison: le futur

n°6 p:179
a- Il ( ou elle ou on) viendra s’asseoir sur le banc.
b- Tu deviendras agriculteur.
c- Ils ( ou elles) se souviendront de moi.
d- Nous viendrons tous ensemble.

7 p:179
a- Bouchra verra son père partir.
b- L’arbitre ne verra pas sa faute.
c- Elles reverront leur meilleure amie.
d- Nous verrons ce film pour la première fois.

n°11 p:179
a- Il comprendra l’histoire. Elles comprendront l’histoire. Nous 
comprendrons l’histoire.

b- Il reprendra du gâteau. Elles reprendront du gâteau. Nous 
reprendrons du gâteau.

n°12 p:179
a- Je reprendrai des forces.
b- Daphné apprendra à faire du vélo.
c- Tu comprendras le texte.
d- Nous prendrons exemple sur toi.
e- Il surprendra sa sœur.

• Mathématiques :
•

Calcul mental : Soustractions
67-20 ? 85-40 ? 98-70 ? 45-10 ? 62-40 ? 76-40 ? 86-50 ? 94-60 ?

47 – 45 – 28 – 35 – 22 – 36 – 36 – 34



Résolution de problèmes :

Résous les problèmes suivants.

1- À l’école de Tousseville, 105 des 225 élèves ont eu la grippe l’hiver dernier.
Combien d’élèves de l’école Tousseville n’ont pas eu la grippe ?

225 – 105 = 120
120 élèves n’ont pas eu la grippe.

2- Les 45 singes du zoo sont dans des parcs. Dans chaque parc, il y a 5 singes.
Combien y a-t-il de parcs ?

5x9 = 45
Il y a 9 parcs.

3- Les élèves de CE2 de l’école doivent distribuer 500 programmes pour la fête de l’école, alors que
les CM1 en distribueront 750.
Combien les élèves de CE2 distribueront-ils de programmes de moins que les élèves de CM1 ?

750 – 500 = 250
Les élèves de CE2 distribueront 250 programmes de moins que les CM1.

4- Monsieur Duverger a acheté des arbres fruitiers. Il les a plantés en faisant 5 rangées identiques. 
Dans chaque rangée, il y a 12 arbres.
Combien a-t-il planté d’arbres ?

12x5 = 60
Il a planté 60 arbres.

5- Lors des Olympiades, les élèves doivent former des équipes de 15. 150 élèves participent aux 
Olympiades.
Combien y a-t-il d’équipes ?

15 x10 = 150
Il y a 10 équipes.


